
２　地域子ども・子育て支援事業の進捗状況について

R3年度
Ａ

R4年度 R5年度 R6年度
確保割合
(Ｂ/Ａ）

充足率
（Ｃ/Ａ）

（参考）
利用率

（Ｃ/Ｂ）

2 2 2 2

2 2 2 2

89,522 88,103 86,429 85,463

89,522 88,103 86,429 85,463

18 18 18 18 100.0% 100.0% 100.0%

25,831 25,601 25,346 24,231

2,137 2,105 2,087 2,066

167 169 177 180

63 62 61 60

63 62 61 60

3 3 3 3 100.0% 100.0% 100.0%

5,809 5,703 5,622 5,540

5,809 5,703 5,622 5,540

100.0% 5,526 95.1% 95.1%

※「確保量実績」とは、各事業に対して利用者を受け入れる受け皿の量を指します。

※「利用実績」とは、各事業を実際に利用した人数を指します（ただし、1利用者支援事業は事業の実施個所数を指します。）

※「確保割合」は、令和３年度の確保方策に対する令和３年度の確保量実績の割合です。

※「充足率」は、令和３年度の量の見込み数に対する令和３年度の利用実績の割合です。

※１…利用者支援事業の実績「２」は、母子保健型の利用支援（母子保健コーディネーター）と特定型の利用支援（保育コンシェルジュ）の配置によるものです。

※２…地域子育て支援拠点事業における確保量実績は、支援拠点の宣伝も含めた活動量を実績としています。

7
ファミリー・サポート・セン
ター

量の見込み（人日） 5,889

5,772 5,784 5,809

確保方策

52.4%

6 子育て短期支援事業

量の見込み（人日） 64

確保方策（人日） 5,889

（か所） 3 3 3 3 3

61.1%

（人日） 64

54 72 54 85.7% 33

確保方策
実施体制：　地区担当保健師による家庭訪問、ヘル
バーによる産後家庭への家事支援

194 115 127 76.0% 82 49.1%5 養育支援訪問事業

量の見込み（人） 160

99.8%4 乳児家庭全戸訪問事業

64.6%

確保方策
実施体制：　群馬県助産師会、前橋市保健推進員協
議会委託及び地区担当保健師による家庭訪問等

2,107 2,088 2,050 95.9% 2,045 95.7%

量の見込み（人） 2,210

実施体制：　母子健康手帳交付時等に受診券を配布
し、保健師による受診勧奨と保健指導を実施する。

26,364 102.1% 25,711 99.5% 97.5%3 妊婦健康診査

量の見込み（人回） 26,219

27,778 26,594

確保方策

76.5%

2
地域子育て支援拠点事業

（※２）

量の見込み（人回） 91,140

確保方策

実施場所：　医療機関及び助産所等

（か所） 18 18 18 18 18

45.1%

（人回） 91,140

137,241 43,904 151,892 169.7% 68,487

確保方策（か所） 2

100.0% 2 100.0% 100.0%1
利用者支援事業
（※１）

量の見込み（か所） 2

2 2 2

R2年度
確保量
実　績

利用実績

資料1－2

地域子ども・子育て支援事業の進捗状況について

第二期事業計画 R2年度実績 R3年度実績

確保量
実績
Ｂ

利用実績
Ｃ
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R3年度
A

R4年度 R5年度 R6年度
確保割合
(Ｂ/Ａ）

充足率
（Ｃ/Ａ）

（参考）
利用率

（Ｃ/Ｂ）

不定期 2,803 2,745 2,719 2,670

常時 73,684 72344 71,305 70,274

76,487 75,089 74,024 72,944

13,046 12,809 12,625 12,442

13,046 12,809 12,625 12,442

1,065 1,046 1,031 1,016

1,065 1,046 1,031 1,016

52 53 53 53 136.5% 98.1% 71.8%

5,297 5,227 5,172 5,111

4,640 4,640 5,800 5,800

20 20 20 20 100.0% 20.0% 20.0%

3,265 3,281 3,255 3,225

1,623 1,566 1,532 1,513

4,888 4,847 4,787 4,738

4,863 4,963 5,063 5,163

12 - - -

13 - - -

8‐1

8－2

※充足率は、令和３年度の量の見込み数に対する令和３年度の利用実績の割合です。

-

※「確保量実績」とは、各事業に対して利用者を受け入れる受け皿の量を指します。

※「利用実績」とは、各事業を実際に利用した人数を指します（ただし、1利用者支援事業は事業の実施個所数を指します。）

※確保割合は、令和３年度の確保方策に対する令和３年度の確保量実績の割合です。

多様な主体が本制度に参入することを促進するための
事業

本市においては、該当事業がないため未実施ですが、必要に応
じて検討を行います。

- - -

実費徴収に係る補足給付を行う
事業

推進方策(人）
平成27年度より、国の施策に基づき生活保護世帯への助成を
行っています。そのほかの非課税世帯への助成については、必
要に応じて検討していきます。

- 41 - 43

高学年 1,666 1,292 1,279

5,262 108.2%

3,114

89.9% 92.4%

確保方策（人） 4,763 4,306 4,393

11 放課後児童健全育成事業

量の見込み
（人）

低学年 3,304

5,087

3,014

確保方策
（人日）

12.2%

10 病児・病後児保育事業

量の見込み（人日） 5,378

小計 4,970
合計 合計

子育て援助活動支援事業 20 20 8 20 4

19.2%

病児病後児保育事業 4,640

3,860 241 3,368 72.6% 648

確保方策

（人） 1,018

（か所） 52

112.8%1,335 1,539 1,393 130.8% 1,572 147.6%

71 51

9 延長保育事業

量の見込み（人） 1,018

71 52

74,300 69,594 71,952 94.1% 69,281 90.6%

14,700 7,579 58.1% 52.1%

一時預かり事業（幼稚園型）

量の見込み
（人日）

2,829

確保方策（人日）

一時預かり事業（その他）

量の見込み（人日） 13,225

確保方策（人日）

74,691

77,520

13,225

6,338 14,550 111.5%

R2年度
確保量
実　績

利用実績
確保量実

績
Ｂ

利用実績
Ｃ

96.3%

支援事業（１３事業）の実施状況について

第二期事業計画 R2年度実績 R3年度実績
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